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Figure 2Methodology

§ Conducted October 12-14, 2020

§ 600 Jewish likely voters by 
landline and cell phone

§ Margin of error: +/- 4.0 
percentage points at the 95 
percent confidence interval

Florida Pennsylvania

§ Conducted October 12-15, 2020

§ 710 Jewish likely voters by 
landline, cell phone, and text-to-
web

§ Margin of error: +/- 3.7 
percentage points at the 95 
percent confidence interval



Figure 3Key Findings – Biden Vs. Trump

§ Joe Biden enters the final two weeks of the election with massive leads over Donald 
Trump with Jewish voters in Florida and Pennsylvania.

− Biden leads 73 to 22 percent in Florida.
− Biden leads 75 to 22 percent in Pennsylvania.
− Only one percent are undecided in each state.

§ These two swing states show remarkable similarity among Jewish attitudes across 
a range of measures, including their issue priorities and which candidate does a 
better job on different issues.

− The pandemic is, by far, the top issue in both states, followed by the economy and health 
care.  Israel ranks toward the bottom of voters’ priorities.

− Biden holds major advantages on all issues, including central campaign themes such as 
the pandemic (+56 in FL; +56 in PA) and combatting white nationalism and anti-Semitism 
(+55 in FL; +54 in PA).  Voters also see Biden as better at keeping American Jews safe 
(+42 in FL; +46 in PA). 



Figure 4Key Findings – Israel And Iran

§ Large majorities of Jewish voters in both states support a two-state peace agreement 
between Israelis and Palestinians that includes recognized borers, Palestinian 
neighborhoods in Jerusalem becoming part of the new Palestinian state and Jewish 
neighborhoods remaining in Israel, and allows most Jewish settlers in the West Bank to 
be in Israel while the Palestinians receive comparable land areas in return. 

− Florida: 64 percent support/16 percent oppose/20 percent undecided.
− Pennsylvania: 65 percent support/17 percent oppose/18 percent undecided.

§ Nearly all Jews (89 percent in FL, 87 percent in PA) believe people can be both “pro-
Israel” and critical of Israeli government policy. 

§ Florida and Pennsylvania Jewish voters express strong support for re-entering the Iran 
deal.

− Florida: 64 percent support, including 40 percent strongly support.
− Pennsylvania: 62 percent support, including 44 percent strongly support.



Figure 5Florida Is Older, Less Educated Than Pennsylvania
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Figure 6Both States Are Very Democratic; FL Is Somewhat Less Liberal/More Conservative

Ideology & Partisanship
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Political Attitudes



Figure 8Pandemic Is Top Issue, Followed By Econ And Health Care

Please tell me which TWO of these issues are/were the most important for you in 
deciding your vote in the Presidential election between Joe Biden and Donald 
Trump.
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Figure 9Republican Party Is Severely Damaged; Strong Support For Democrats
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Figure 10Incredibly Negative Views Of Trump, Positive Views Of Biden
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Figure 11
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Figure 12Biden Leads Across Electorate In FL, Except Among Orthodox

Presidential Vote: FL
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Figure 13Biden Lead In PA Is Very Broad

Presidential Vote: PA
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Figure 14
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Figure 15

Health care +58

Racial justice +56

The coronavirus pandemic +56

Combatting white nationalism and 
anti-Semitism +54

The economy and jobs +46

Keeping American Jews safe +46

Iran +37
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Biden Issue Advantage Has Same Results In PA As In FL

For each of the issues, please tell me whether you think Joe Biden or Donald Trump 
would do a better job with this issue.Candidate Traits: PA
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Israel



Figure 17
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People often talk about being "pro-Israel." Do you think someone can be critical of 
Israeli government policies and still be "pro-Israel?"



Figure 18
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Broad Support For 2-State Agreement

Final Status Agreement Overall, do you support or oppose such an agreement?

Florida PennsylvaniaAs you may know, on a few occasions during the 
past several years, Israeli, Palestinian, and American 

negotiators came close to reaching a final status 
peace agreement but ultimately fell short. 

The details of that agreement include: a demilitarized 
Palestinian state in the West Bank and Gaza, 

internationally recognized borders that allow most 
Jewish settlers in the West Bank to be inside Israel 
while the Palestinians get comparable land areas in 

return, Palestinian neighborhoods in Jerusalem 
become part of the new Palestinian state while Israel 

retains control of Jewish neighborhoods and the 
Western Wall in Jerusalem, and a declaration from 
both sides that the conflict is over and no further 

claims will be made by either side.



Figure 19Support For 2-State Agreement Spans Jewish Electorate In FL

Peace Agreement: FL
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Figure 20PA Also Has Broad Support For 2-State Agreement

Peace Agreement: PA
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Figure 21
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Strong Support For Re-entering Iran Agreement

Iran Agreement Do you support or oppose the United States re-entering 
this agreement?

Florida Pennsylvania

As you may know, President Trump withdrew 
the United States from the nuclear agreement 
that the United States made with Iran and five 

other countries. 

This agreement lifts economic sanctions 
against Iran in exchange for Iran dismantling 
its nuclear weapons program and allowing 
international inspectors to monitor Iran's 

facilities. Some people think that we should re-
enter the agreement.




